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บทที่ 7 
การประเมินผลการใชงานระบบ 

 
ปจจุบันสถาบันเทคโนโลยีราชมงคล  วิทยาเขตตาก   ไดนําระบบสารสนเทศบุคลากร

และนักศึกษา ขึ้นมาใชงานจริง โดยใชกระบวนการเปลี่ยนแปลงการใชงานจากระบบเกาสูระบบ
ใหม  คือ  การนําระบบใหมเขามาใชแทนที่ระบบงานเกา 

การประเมินผลการใชงานระบบ เปนการกระทําเพื่อแกไขขอผิดพลาดที่อาจเกิดขึ้นได
โดยไมไดคาดหวัง และรวบรวมขอคิดเห็นจากผูใชงานในระยะหนึ่งแลว สําหรับเปนขอมูลในการ
ปรับปรุงระบบใหมใหดีขึ้น ผลของการประเมินนี้จะถูกรวบรวมและนําเสนอตอผูบริหาร เพื่อการ
ตัดสินใจในการดําเนินการตอไป การประเมินผลการใชงานในครั้งนี้ไดใชวิธีการศึกษาผลกระทบ
แบบเปนทางการ  โดยใชแบบสอบถามประกอบดวยขอคําถาม  3  สวนดังนี้ 
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( ตัวอยางแบบสอบถาม ) 
 

แบบสอบถาม 
การใชงานโปรแกรมระบบสารสนเทศบุคลากรและนักศึกษา 

สถาบันเทคโนโลยีราชมงคล  วิทยาเขตตาก   
 

 
คําชี้แจง 

1. แบบสอบถามมีวัตถุประสงค เพื่อตองการทราบผลการใชงานโปรแกรมระบบสาร
สนเทศบุคลากรและนักศึกษา สถาบันเทคโนโลยีราชมงคล  วิทยาเขตตาก   และเพื่อ
เปนขอมูลพื้นฐานในการปรับปรุงและพัฒนาระบบใหมีประสิทธิภาพในโอกาสตอไป 

2. ความคิดเห็นที่ทานตอบนี้จะมีคุณคาเปนอยางยิ่ง  และคําตอบนี้จะไมสงผลกระทบตอ          
ผูตอบแบบสอบถามใด ๆ ทั้งสิ้น 
 
แบบสอบถามมีทั้งหมด 3 ตอน คือ 

              ตอนที่ 1  ขอมูลของผูตอบแบบสอบถาม 
 ตอนที่ 2  ประสิทธิภาพของการใชงานโปรแกรม 
 ตอนที่ 3  ขอเสนอแนะและแนวทางในการปรับปรุงและพัฒนาระบบ 
 

ตอนที่ 1 ขอมูลตําแหนงของผูตอบแบบสอบถาม 
            โปรดทําเครื่องหมาย ลงใน         หนาขอความ ซ่ึงตรงกับตําแหนงของทานตามความเปน
จริง   
      
                       ผูบริหาร                                          
 
                       ผูดูแลและรับผิดชอบขอมูล                                 
 
                       ผูใชระบบทั่วไป        
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ตอนที่ 2  ดานประสิทธิภาพของการใชงานโปรแกรม 
โปรดพิจารณาขอคําถามแลวทําเครื่องหมาย      ในชองที่ทานเห็นวาเปนจริงที่สุด 

ลักษณะการใชงานโปรแกรมในดานตาง ๆ 

มา
กท

ี่สุด
 

มา
ก 

ปา
นก

ลา
ง 

นอ
ย 

นอ
ยท

ี่สุด
 ขอเสนอ

แนะ 

1.  ความสะดวกตอการใชงานของผูใช       
2.  การจัดวางเครื่องมือการใชงานโปรแกรมบนจอภาพ 

เหมาะสม  
 

  
  

3.  หนาตางการใชงานโปรแกรมไมซับซอนและเขาใจงาย       
4. ความถูกตองของการประมวลผลของโปรแกรมหลัง 

การใชงาน  
 

  
  

5.   ความสมบูรณของขอมูลที่มีอยูในรายงานที่แสดงอยู
บน หนาจอ  

 
  

  

6.   การคนหาไดขอมูลตรงกับความตองการ       
7.   สามารถใชเปนแหลงใหขอมูลสารสนเทศบุคลากร 
      เพื่อใชในการใหบริการขอมูลแกหนวยงานตางๆที่  
      เกี่ยวของได           

 

  

  

8.   สามารถใชเปนแหลงใหขอมูลสารสนเทศนักศึกษา 
      เพื่อใชในการใหบริการขอมูลแกหนวยงานตางๆที่ 

เกี่ยวของได  

 

  

  

9.   คูมือการใชโปรแกรม  มีความชัดเจนและสะดวกตอ 
       การใชงาน  

 
  

  

10. การปรับปรุง แกไข เพิ่ม ลบขอมูลถูกตองเหมาะสม       
11. ชวยลดขั้นตอนการทํางานที่เคยปฏิบัติการอยูเปน 
       ประจํา  

 
  

  

12. สามารถใชเปนแนวทางในการพัฒนาโปรแกรมเพื่อ 
      ใชกับงานอื่นๆ  

 
  

  

13. โปรแกรมระบบสารสนเทศบุคลากรและนักศึกษา 
สถาบันเทคโนโลยีราชมงคล  วิทยาเขตตาก มีประโยชน  
สามารถนําไปใชงานจริงได  
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ตอนที่ 3  ขอเสนอแนะและแนวทางในการปรับปรุงและพัฒนาโปรแกรม 
……………………………….……………………………………………………………………… 
……………………………….……………………………………………………………………… 
……………………………….……………………………………………………………………… 

 
ขอขอบคุณที่ใหความรวมมือในการตอบแบบสอบถาม 
 
สวนท่ี 1   แบบบันทึกขอมูลตําแหนงของผูตอบแบบสอบถาม  
สวนท่ี 2   แบบสอบถามดานประสิทธิภาพของการใชงานโปรแกรม จํานวน 13 ขอ    

ไดแก  
 1.   ความสะดวกตอการใชงานของผูใช 

2.   การจัดวางเครื่องมือการใชงานโปรแกรมบนจอภาพเหมาะสม 
3. หนาตางการใชงานโปรแกรมไมซับซอนและเขาใจงายการ 
4. ความถูกตองของการประมวลผลของโปรแกรมหลัง การใชงาน 
5. ความสมบูรณของขอมูลที่มีอยูในรายงานที่แสดงอยูบนหนาจอ 
6. การคนหาไดขอมูลตรงกับความตองการ 
7. สามารถใชเปนแหลงใหขอมูลสารสนเทศบุคลากร     เพื่อใชในการใหบริการขอ

มูลแกหนวยงานตางๆที่เกี่ยวของได          
8. สามารถใชเปนแหลงใหขอมูลสารสนเทศนักศึกษา     เพื่อใชในการใหบริการขอ

มูลแกหนวยงานตางๆที่เกี่ยวของได 
9. คูมือการใชโปรแกรม  มีความชัดเจนและสะดวกตอการใชงาน 

10. การปรับปรุง  แกไข  เพิ่ม  ลบขอมูลถูกตองเหมาะสม 
11. ชวยลดขั้นตอนการทํางานที่เคยปฏิบัติการอยูเปนประจํา 
12. สามารถใชเปนแนวทางในการพัฒนาโปรแกรมเพื่อใชกับงานอื่นๆ 
13. โปรแกรมระบบสารสนเทศบุคลากรและนักศึกษา สถาบันเทคโนโลยีราชมงคล  

วิทยาเขตตาก มีประโยชนและสามารถนําไปใชงานจริงได 
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ลักษณะคําตอบเปนมาตราสวนประมาณคา  5  อันดับดังนี้ 
มากที่สุด   หมายถึง   เมื่อผูตอบเห็นวาขอความในประโยคนั้นตรงกับความรูสึกและ

ความคิดเห็นของผูตอบมากที่สุด 
มาก   หมายถึง   เมื่อผูตอบเห็นวาขอความในประโยคนั้นตรงกับความรูสึกและ

ความคิดเห็นของผูตอบมาก 
ปานกลาง  หมายถึง   เมื่อผูตอบเห็นวาขอความในประโยคนั้นตรงกับความรูสึกและ

ความคิดเห็นของผูตอบปานกลาง 
นอย   หมายถึง   เมื่อผูตอบเห็นวาขอความในประโยคนั้นตรงกับความรูสึกและ

ความคิดเห็นของผูตอบนอย 
นอยท่ีสุด   หมายถึง   เมื่อผูตอบเห็นวาขอความในประโยคนั้นตรงกับความรูสึกและ

ความคิดเห็นของผูตอบนอยที่สุด 
การใหคะแนนพิจารณาตามเกณฑดังนี้ 
มากที่สุด    5  คะแนน 
มาก            4  คะแนน 
ปานกลาง   3  คะแนน 
นอย           2  คะแนน 
นอยที่สุด   1  คะแนน 
สวนท่ี  3   แบบสอบถามดานขอเสนอแนะและแนวทางในการปรับปรุงและพัฒนา

โปรแกรม 
 
การวิเคราะหขอมูล 
การวิเคราะหขอมูลใชโปรแกรมไมโครซอฟตเอกเซล ประกอบดวยการวิเคราะหตาม

ลําดับดังนี้ 
1.  ขอมูลตําแหนงของผูตอบแบบสอบถามวิเคราะหโดยการแจกแจงความถี่และรอยละ 
2.  ขอมูลดานประสิทธิภาพของการใชงานโปรแกรม นํามาคํานวณหาคารอยละ  
3. ขอเสนอแนะและแนวทางในการปรับปรุงและพัฒนาระบบ   นําขอมูลมารวบรวม

และทําการสรุปเปนขอๆ เพื่อสะดวกตอการนําไปเปนแนวทางในการปรับปรุงและพัฒนาระบบตอ
ไป 
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กลุมผูตอบแบบสอบถามที่ใชในการประเมิน 
บุคลากรในสถาบันเทคโนโลยีราชมงคล  วิทยาเขตตากในระดับผูบริหาร   ผูใชงานทั่ว

ไป  และผูดูแลขอมูล ทั้งหมด  65  คน 
 
ผลการประเมินและอภิปรายผล 
การประเมินผลการใชงานระบบสารสนเทศบุคลากรและนักศึกษา สถาบันเทคโนโลยี

ราชมงคล  วิทยาเขตตาก  ในครั้งนี้รวบรวมขอมูลในเดือน สิงหาคม  2546 โดยใชแบบสอบถาม
จํานวน  100 คน ไดรับกลับคืน 65 คน คิดเปนรอยละ 65 ของจํานวนบุคลากรทั้งหมดที่สํารวจไว  
ผลการประเมินไดนําเสนอในรูปตารางประกอบคําบรรยาย แบงเปน 3 สวน  ตามลําดับดังนี้ 

 
สวนท่ี 1  ขอมูลตําแหนงของผูตอบแบบสอบถาม 
ขอมูลตําแหนงของผูตอบแบบสอบถามทั้งหมด 65 คน  แยกผูตอบแบบสอบถาม    3  

ระดับคือ 
1.    ผูบริหารวิทยาเขตตากทั้งหมด  8  คน  มีผูตอบ  6  คน  คิดเปนรอยละ  75         
2.    ผูใชระบบทั่วไปทั้งหมด  150  คน   มีผูตอบ  52  คน  คิดเปนรอยละ  34.66    
3. ผูดูแลขอมูลทั้งหมด  8  คน   มีผูตอบ 7 คน  คิดเปนรอยละ  87.5  

 
สวนท่ี  2  ขอมูลดานประสิทธิภาพของการใชโปรแกรม 
ขอมูลดานประสิทธิภาพของการใชโปรแกรม  นํามาคํานวณแยกเปนระดับของผูใช

ระบบไดดังนี้  
1. ผูบริหารวิทยาเขตตาก  พบวาจํานวนผูตอบแบบสอบถามดังตาราง 
 

ลักษณะการใชงานโปรแกรมในดานตาง ๆ 

มา
กท

ี่สุด
 

มา
ก 

ปา
นก

ลา
ง 

นอ
ย 

นอ
ยท

ี่สุด
 ขอ

เสนอ
แนะ 

1.  ความสะดวกตอการใชงานของผูใช 75% 25%     
2.  การจัดวางเครื่องมือการใชงานโปรแกรมบน

จอภาพ เหมาะสม 75% 
 

  
  

3.  หนาตางการใชงานโปรแกรมไมซับซอนและ
เขาใจงาย 100% 
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ลักษณะการใชงานโปรแกรมในดานตาง ๆ 

มา
กท

ี่สุด
 

มา
ก 

ปา
นก

ลา
ง 

นอ
ย 

นอ
ยท

ี่สุด
 ขอ

เสนอ
แนะ 

4.    ความถูกตองของการประมวลผลของ 
      โปรแกรมหลังการใชงาน 100% 

 
  

  

5.   ความสมบูรณของขอมูลที่มีอยูในรายงานที่
แสดงอยูบนหนาจอ 75% 

 
25%   

  

6.   การคนหาไดขอมูลตรงกับความตองการ 75% 25%     
7. สามารถใชเปนแหลงใหขอมูลสารสนเทศ

บุคลากร เพื่อใชในการใหบริการขอมูลแก
หนวยงานตางๆ ที่เกี่ยวของได   100% 

 

  

  

8. สามารถใชเปนแหลงใหขอมูลสารสนเทศ 
       นักศึกษา เพื่อใชในการใหบริการขอมูลแก  
        หนวยงานตางๆ ที่เกี่ยวของได  100% 

 

  

  

9. คูมือการใชโปรแกรม  มีความชัดเจนและ 
       สะดวกตอการใชงาน 100% 

 
  

  

10. การปรับปรุง แกไข เพิ่ม ลบขอมูลถูกตอง
เหมาะสม 75% 

 
25%   

  

11. ชวยลดขั้นตอนการทํางานที่เคยปฏิบัติการ 
       อยูเปนประจํา 50% 

 
50%   

  

12. สามารถใชเปนแนวทางในการพัฒนา              
โปรแกรมเพื่อใชกับงานอื่นๆ 75% 

 
25%   

  

13. โปรแกรมระบบสารสนเทศบุคลากรและ
นักศึกษา สถาบันเทคโนโลยีราชมงคล 
วิทยาเขตตาก  มีประโยชน  สามารถนําไป
ใชงานจริงได 100% 

 

  

  

 
ตาราง  7. 1   ตารางการวิเคราะหเปอรเซ็นตของผูบริหารที่ตอบแบบสอบถาม 
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2. ผูใชระบบทั่วไป  พบวาจํานวนผูตอบแบบสอบถามดังตาราง 
 

ลักษณะการใชงานโปรแกรมในดานตาง ๆ 

มา
กท

ี่สุด
 

มา
ก 

ปา
นก

ลา
ง 

นอ
ย 

นอ
ยท

ี่สุด
 ขอ

เสนอ
แนะ 

1.  ความสะดวกตอการใชงานของผูใช 
62.5% 

 
20.8% 14.6% 2.1% 

  

2.  การจัดวางเครื่องมือการใชงานโปรแกรมบน
จอภาพ เหมาะสม 

62.5% 

 
 

18.8%   14.6% 4.2% 

  

3.  หนาตางการใชงานโปรแกรมไมซับซอนและ
เขาใจงาย 

72.9% 

 
 

22.9% 4.17%  

  

4.    ความถูกตองของการประมวลผลของ 
      โปรแกรมหลังการใชงาน 75% 

 
 

16.7% 8.33%  

  

5.   ความสมบูรณของขอมูลที่มีอยูในรายงานที่
แสดงอยูบนหนาจอ 79.2% 

 
 

16.7% 4.17%  
  

6.   การคนหาไดขอมูลตรงกับความตองการ 70.8% 
 

20.8% 8.33%    
7. สามารถใชเปนแหลงใหขอมูลสารสนเทศ

บุคลากร เพื่อใชในการใหบริการขอมูลแก
หนวยงานตางๆ ที่เกี่ยวของได   81.3% 

 
 
 

10.4% 6.25% 2.1% 

  

8.    สามารถใชเปนแหลงใหขอมูลสารสนเทศ 
       นักศึกษา เพื่อใชในการใหบริการขอมูลแก  
        หนวยงานตางๆ ที่เกี่ยวของได 72.9% 

 
 
 

20.8% 4.17% 2.1% 

  

9.   คูมือการใชโปรแกรม  มีความชัดเจนและ 
       สะดวกตอการใชงาน 79.2% 

 
 

10.4% 8.33% 2.1% 
  

10.  การปรับปรุง แกไข เพิ่ม ลบขอมูลถูกตอง  
       เหมาะสม 83.3% 

 

 
16.7%   

  

11.  ชวยลดขั้นตอนการทํางานที่เคยปฏิบัติการ 
       อยูเปนประจํา 77.1% 

 
 

20.8% 2.1%  
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ลักษณะการใชงานโปรแกรมในดานตาง ๆ 

มา
กท

ี่สุด
 

มา
ก 

ปา
นก

ลา
ง 

นอ
ย 

นอ
ยท

ี่สุด
 ขอ

เสนอ
แนะ 

12.  สามารถใชเปนแนวทางในการพัฒนา              
       โปรแกรมเพื่อใชกับงานอื่นๆ 72.9% 

 
 

20.8% 6.25%  
  

13. โปรแกรมระบบสารสนเทศบุคลากรและ
นักศึกษา สถาบันเทคโนโลยีราชมงคล วิทยา
เขตตาก  มีประโยชนสามารถนําไปใชงานจริง
ได 72.9% 

 
 
 

 
16.7% 10.4%  

  

 
ตาราง  7. 2   ตารางการวิเคราะหเปอรเซ็นตของผูใชระบบทั่วไปที่ตอบแบบสอบถาม 

 
 
3. ผูดูแลขอมูลและรับผิดชอบขอมูล   พบวาจํานวนผูตอบแบบสอบถามดังตาราง 
 

ลักษณะการใชงานโปรแกรมในดานตาง ๆ 

มา
กท

ี่สุด
 

มา
ก 

ปา
นก

ลา
ง 

นอ
ย 

นอ
ยท

ี่สุด
 ขอ

เสนอ
แนะ 

1.  ความสะดวกตอการใชงานของผูใช 60% 40%     
2.  การจัดวางเครื่องมือการใชงานโปรแกรมบน

จอภาพเหมาะสม 60% 
 
40%   

  

3.  หนาตางการใชงานโปรแกรมไมซับซอนและ
เขาใจงาย 80% 

 
20%   

  

4.    ความถูกตองของการประมวลผลของ 
      โปรแกรมหลังการใชงาน 100% 

 
  

  

5.   ความสมบูรณของขอมูลที่มีอยูในรายงานที่
แสดงอยูบนหนาจอ 80% 

 
20%   

  

6.   การคนหาไดขอมูลตรงกับความตองการ 80% 
 

20% 
  

  

 



 87

 
ลักษณะการใชงานโปรแกรมในดานตาง ๆ 

มา
กท

ี่สุด
 

มา
ก 

ปา
นก

ลา
ง 

นอ
ย 

นอ
ยท

ี่สุด
 ขอ

เสนอ
แนะ 

7. สามารถใชเปนแหลงใหขอมูลสารสนเทศ
บุคลากร เพื่อใชในการใหบริการขอมูลแก
หนวยงานตางๆ ที่เกี่ยวของได   80% 

 
 
20%   

  

8.    สามารถใชเปนแหลงใหขอมูลสารสนเทศ 
       นักศึกษา เพื่อใชในการใหบริการขอมูลแก  
        หนวยงานตางๆ ที่เกี่ยวของได 100% 

 

  

  

9.    คูมือการใชโปรแกรม  มีความชัดเจนและ 
สะดวกตอการใชงาน 80% 

 
20%   

  

10.  การปรับปรุง แกไข เพิ่ม ลบขอมูลถูกตอง 
       เหมาะสม 60% 

 
20% 

 
20%  

  

11.  ชวยลดขั้นตอนการทํางานที่เคยปฏิบัติการ 
อยูเปนประจํา 

 
40% 

 
40% 

 
20%  

  

12.  สามารถใชเปนแนวทางในการพัฒนา              
       โปรแกรมเพื่อใชกับงานอื่นๆ 60% 

 
20% 20%  

  

13.  โปรแกรมระบบสารสนเทศบุคลากรและ 
        นักศึกษา สถาบันเทคโนโลยีราชมงคล   
        วิทยาเขตตาก  มีประโยชน  สามารถนําไป  
        ใชงานจริงได 

 

 

80% 

 
 
 
20%   

  

 
ตาราง  7. 3   ตารางการวิเคราะหเปอรเซ็นตของผูดูแลขอมูลที่ตอบแบบสอบถาม 
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4. สรุปทั้งสามกลุมที่ตอบแบบสอบถาม  พบวาจํานวนผูตอบแบบสอบถามดังตาราง 
 
 

ลักษณะการใชงานโปรแกรมในดานตาง ๆ 

มา
กท

ี่สุด
 

มา
ก 

ปา
นก

ลา
ง 

นอ
ย 

นอ
ยท

ี่สุด
 ขอ

เสนอ
แนะ 

1.  ความสะดวกตอการใชงานของผูใช 63.2%
 

22.8% 12.3% 1.8%   
2.  การจัดวางเครื่องมือการใชงานโปรแกรมบน

จอภาพ เหมาะสม 63.2%

 
 

21.1% 10.5% 3.5% 

  

3.  หนาตางการใชงานโปรแกรมไมซับซอนและ
เขาใจงาย 75.4% 

 

 
21.1% 3.5%  

  

4.    ความถูกตองของการประมวลผลของ 
      โปรแกรมหลังการใชงาน 78.9% 

 
 

14.0% 7.0%  

  

5.   ความสมบูรณของขอมูลที่มีอยูในรายงานที่
แสดงอยูบนหนาจอ 78.9% 

 
 

17.5% 3.5%  

  

6.   การคนหาไดขอมูลตรงกับความตองการ 71.9% 
 

21.1% 7.0%    
7. สามารถใชเปนแหลงใหขอมูลสารสนเทศ

บุคลากร เพื่อใชในการใหบริการขอมูลแก
หนวยงานตางๆ ที่เกี่ยวของได   82.5% 

 
 
 

10.5% 5.3% 1.8% 

  

8.    สามารถใชเปนแหลงใหขอมูลสารสนเทศ 
       นักศึกษา เพื่อใชในการใหบริการขอมูลแก  
        หนวยงานตางๆ ที่เกี่ยวของได 77.2% 

 
 
 

17.5% 3.5% 1.8% 

  

9.    คูมือการใชโปรแกรม  มีความชัดเจนและ 
       สะดวกตอการใชงาน 80.7% 

 
 

10.5% 7.0% 1.8% 
  

10.  การปรับปรุง แกไข เพิ่ม ลบขอมูลถูกตอง 
       เหมาะสม 80.7% 

 
 

17.5% 1.8%  
  

11.  ชวยลดขั้นตอนการทํางานที่เคยปฏิบัติการ 
อยูเปนประจํา 71.9% 

 

 
24.6% 3.5%  
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ลักษณะการใชงานโปรแกรมในดานตาง ๆ 

มา
กท

ี่สุด
 

มา
ก 

ปา
นก

ลา
ง 

นอ
ย 

นอ
ยท

ี่สุด
 ขอ

เสนอ
แนะ 

12.  สามารถใชเปนแนวทางในการพัฒนา              
       โปรแกรมเพื่อใชกับงานอื่นๆ 

71.9% 

 
 
21.1% 7.0%  

  

13. โปรแกรมระบบสารสนเทศบุคลากรและ 
        นักศึกษา สถาบันเทคโนโลยีราชมงคล   
        วิทยาเขตตาก  มีประโยชน  สามารถนําไป  
        ใชงานจริงได 75.4% 

 
 
 
 
15.8% 8.8%  

  

 
ตาราง  7.4   ตารางการวิเคราะหเปอรเซ็นตของผูตอบแบบสอบถามทั้งสามกลุม 
 
สวนท่ี  3  ขอเสนอแนะและแนวทางในการปรับปรุงและพัฒนาโปรแกรม 
ขอเสนอแนะและแนวทางในการปรับปรุงและพัฒนาโปรแกรมที่ไดรับจากแบบสอบ

ถามโดยเรียงตามความถี่ของจํานวนขอเสนอแนะจากมากไปหานอย  มีดังนี้ 
1. ตองใชเวลานานในการบันทึกขอมูลเพราะยังไมคุนเคยกับระบบ  
2. ควรมีการเพิ่มเติมรายงานในรูปของกราฟใหมากขึ้น เชน กราฟสถิติเปรียบเทียบผู

สําเร็จการศึกษาในแตละปการศึกษา กราฟสถิติจํานวนนักศึกษาในแตละปการ
ศึกษา  

3. ควรมีการอบรมในการใชงานระบบใหกับผูใชดวย 
4. ควรมีการจัดทําระบบฐานขอมูลอ่ืนๆ ดวย เชนระบบงานพัสดุ ระบบงานหลัก

หลักสูตร    
 

 
จากขอเสนอแนะที่ไดจากแบบสอบถามในการประเมินผลการใชงานระบบในครั้งนี้  ผู

พัฒนาระบบจะนําไปวิเคราะหหาสาเหตุ  หาวิธีการแกไข  และพัฒนาใหโปรแกรมมีความสมบูรณ
มากที่สุด  เพื่อใหเกิดประสิทธิภาพการใชงาน และใหเกิดความพึงพอใจแกผูใชสูงสุด 

 


	¤ÓªÕéá¨§
	áººÊÍº¶ÒÁÁÕ·Ñé§ËÁ´ 3 µÍ¹ ¤×Í

	µÍ¹·Õè 1 ¢éÍÁÙÅµÓáË¹è§¢Í§¼ÙéµÍº�
	ÊèÇ¹·Õè  2  ¢éÍÁÙÅ´éÒ¹»ÃÐÊÔ·¸ÔÀÒ�
	¢éÍàÊ¹Íá¹ÐáÅÐá¹Ç·Ò§ã¹¡ÒÃ»ÃÑº»Ã�
	µéÍ§ãªéàÇÅÒ¹Ò¹ã¹¡ÒÃºÑ¹·Ö¡¢éÍÁÙ�
	¤ÇÃÁÕ¡ÒÃà¾ÔèÁàµÔÁÃÒÂ§Ò¹ã¹ÃÙ»¢Í�
	¤ÇÃÁÕ¡ÒÃÍºÃÁã¹¡ÒÃãªé§Ò¹ÃÐººãËé�
	¤ÇÃÁÕ¡ÒÃ¨Ñ´·ÓÃÐºº°Ò¹¢éÍÁÙÅÍ×è¹�
	¨Ò¡¢éÍàÊ¹Íá¹Ð·Õèä´é¨Ò¡áººÊÍº¶Ò�


